PUUPMA
«IANMEKTPOLUA»




du3uka! Kakasi eMKkocmb
cnoea!
du3uka- Osis1 Hac He NMpPocmo
38YK!
du3uka — ornopa U ocHoea
Bcex 6e3 ucknrodyeHusi Hayk!
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Om HanpsXXeHne
Kn COMPOTUBIIEHNE

B yaenbHoe CoOnpoTUBIIEHUE
C cuna Toka
A 3apsaa
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Ha3oBUTE aN1eMEHTbI ANEKTPUYECKOU LeNn. B Kakom
NOAOXEHUN MNON3yHKa peocTarta famna oyaeT
ropeThb apye?
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Pe3ncTopbl CONMpoTUBREHNAMM
R1=10mMm, R2=20mM, R3=30mM, R4=40m

NOAKJITHOHEHbI K UCTOYHUKY TOKA B JAdHHbIX
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Hanoute obuiee conpoTnBneHmne npu
KaXkJoM crnocobe coeanHeHumn



Pe3ncTopbl CONMpoTUBREHNAMM
R1=10mMm, R2=20mM, R3=30mM, R4=40m
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Kak nonyyntb conpotusneHusa 16 Om n 36 Om,
MCNOSb3yHa TPU OAUHAKOBbLIX pe3ncTopa
conpoTtusnieHmem no 24 Om ?




CUWHKBEWH- UTOT YpOKa B 5 CTpoYKax

1cTp( Ha3BaHMe TeMbl OOHUM CITOBOM)
2CTp.(onncaHue Tembl B BYX ClloBax)

3CcTp.(onncaHne OencTBUdA B pamMkKax TEMbI B 3
CroBax)

AcTp.(dppasa 13 4 cnos., NokasbiBaloLlad OTHOLLEHUE K
TemMe)

5CTP.(CUHOHMM 13 1 cNoBa, KOTOPbLIN MOKA3LIBAET CYTb
TEMbI)
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